

“百家乐”赌场藏身居民楼

济南警方抓获17名涉案人员,缴获大量赌资赌具

文/本报记者 杜洪雷 片/本报记者 徐延春



涉案人员被警方带离赌场。

一栋居民楼内竟藏匿着一个大型的地下“百家乐”赌场,十余名赌徒在里面挥霍着大把的钞票,甚至连吃住都在赌场里面。11月1日下午,济南警方在秘密侦查的基础上,对这个地下赌场进行了突击查处,抓获17名涉案人员,并缴获大量赌资和赌具。

两把水果刀,插在生姜上

11月1日下午2时许,济南市公安局治安支队的会议室气氛紧张,支队长窦庆福正在布置一次抓捕行动。这次行动源于他收到的一条举报短信,短信称,济南郎茂山路上一个小区内有人设赌场。在前期侦查的基础上,1日下午,抓捕行动开始了。当十多位民警冲进赌场所在的居民楼时,房

内十多个赌徒正在电脑上疯狂地玩着“百家乐”,还不时地喊道:“再给我上一千元的分!”将所有涉案人员控制后,民警开始搜查这个地下“百家乐”赌场。这是一个三室两厅的错层房间,客厅内有14个液晶显示器,每个显示器前都坐着一名赌徒。最南侧的一台电脑是主控机,

其服务器被锁在了一个铁皮箱子里面。在铁皮箱子的旁边放着一个盆子,里面放着一些姜,两把水果刀斜插在生姜上面。“这是赌场的迷信,表示‘杀生’,赌场的老板很信这些东西,这个就能让场子里的发牌手被‘关老爷’附身,切牌的手就会狠一些,就能做出一副‘杀人’牌。”一位民警解释道。



赌场内寓意“杀生”的姜和刀。

吃饭和睡觉,都在赌场内

在客厅的一侧,放着一张桌子,上面还有吃剩下的饭菜。客厅北侧的角落已经堆满了矿泉水瓶子,北侧阳台上放着液晶显示器的包装盒。在其他房间,都放置着一张或者两张床,上面的被子摊开着。其中一名赌徒称,很多赌徒沉迷于赌博,甚至连吃饭和睡觉都在这里。

民警在赌场内找到了一个笔记本,上面记录着赌场内的一些情况,其中如此写道:29日,文文欠2000,给刘某上分2000;30日,晚饭120元,给张哥上分1000;31日,吃饭160元,烟970元,啤酒100元,给老叶买饭75元,中午饭200元,叶老板欠10000元。

“由此可以看出,这些赌徒的

赌资应该不少,而且每天都要支付饭钱。”窦庆福拿着这个笔记本说。

记者现场采访了一名赌徒,但是该人言语不多。他说,是他的一个朋友带他进来的,在公安冲进来之前他还赢着3000元钱。根据赌场的规矩,管理者对于新来者会照顾,在输赢上进行控制。

一个锁喉,擒住赌场老板

据管理员交代,赌场的老板在民警行动前出去买东西了。就在民警搜查房间的时候,突然响起一阵敲门声,房间内顿时安静下来,一位民警透过猫眼一看,“是老板!”他一边说一边开门。门外站着个穿黄色运动服的男子,发现开门的是陌生人,立即朝

楼下跑。三名民警立即冲出房间,等跑到五楼的时候,最前面的民警抓住了赌场老板的衣服,紧接着一个靠墙,上来一个锁喉,将他擒住。

同时在七楼电梯口,一名年轻男子手里提着卫生纸等物品,

看到民警追赌场老板后,被吓得不敢动了。民警发现他手上的东西后,判断他也是赌场内的人员,遂将该男子控制住。

至此,警方控制住了赌场内的17名涉案人员,并且缴获了大量的赌资和赌具。目前,此案正在进一步审理中。

头条链接

打击赌博 欢迎举报

本报济南11月1日讯(记者 杜洪雷) 近期,济南市公安机关以电子游戏厅为重点,组织开展了为期一个月的集中打击赌博违法活动专项行动。其间,公安机关建立有奖举报制度。

据济南市治安支队支队长窦庆福介绍,行动期间,对开设赌场、以赌博为业或者聚众赌博涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任;对参与赌博的违法人员,依法予以拘留,并处三千元以下罚款。

另外,为鼓励广大市民积极提供赌博违法线索,公安机关还建立了有奖举报制度,自11月1日起,凡举报赌博违法犯罪一经查实的,对举报人视情奖励200-5000元。举报电话:15305310110。

驻济部队采购费 两年省了两千万

本报济南11月1日讯(记者 邢振宇 通讯员 林晓刚 孔令才) 10月31日,济南军区联勤部组织驻济各军兵种及武警部队与国美、银座、华联等5家供应商签订了联合采购协议。自2009年驻济部队推行联合采购以来,驻济部队和官兵家属在签约单位持卡采购物资近3亿元,累计节省开支2100余万元。

济南地区作为全军首批联合采购试点区域,第一个合作协议运行两年来,在驻济部队和签约单位共同努力下,驻济部队物资联合采购工作取得了积极成果,形成了较为健全规范的联合采购后续运行机制和保障机制。

据介绍,联合采购推行两年来,各家协议供应商认真履行承诺,为区域部队提供优惠、优先和优质服务,并积极组织承办军人采购专场和节日优惠购物活动。

春节文化论坛今日举行 届时将进行网上直播

本报济南11月1日讯(记者 乔显佳) 记者1日从省旅游局获悉,2日,由省政府、国务院参事室、中央文史研究馆、光明日报社共同主办,省旅游局、省政府参事室、山东省文史馆承办的第二届春节文化论坛将在济南举行。论坛将以“好客山东贺年会”为样本,研究传统年节创新之道。新华网2日上午9时将对此次春节文化论坛进行直播,直播网址: <http://www.sd.xinhuanet.com/travel/cjvhl>。目前,传统年节在传承过程中,受到外来节日以及社会发展一定的影响和冲击,不少人感叹年味变淡了。由山东首创的贺年会,在群众年节消费中注入新的年节文化。实践证明,贺年会的举办“伸长”

年节,起到了拉动消费、传承和创新春节文化的多重功效。不少人认为,贺年会体现了政府创造性的介入和推动当代社会生活,吸引各阶层参与,有利于民生改善。2日举行的春节文化论坛中,中央和省参事室、文史研究馆负责人,以及部分民俗、旅游、文化专家学者,将进行主旨演讲,对传统年节进行解读,对年节变迁和人民过节新期待进行剖析,进而提出春节创新发展之道。“好客山东贺年会”是依托“好客山东”文化旅游品牌,利用年节期间群众休闲时间集中、民俗文化活动集中、家庭消费集中的优势,从元旦至元宵节,在一个半月的时间内,整合各类年节消费资源,举办区域性节事活动。

招标公告

半岛都市报(山东大众报业集团半岛传媒股份有限公司)拟对2012年度印刷耗材采购进行公开招标。主要包括高速轮转油墨、胶片、洗车水、润版液、“罗林”橡皮布、双面胶带、“一”字自贴胶带、清洁布、地面清洁剂、循环系统清洁剂和轮转印刷机胶辊加工共11个项目。具体数量及规格详见半岛网(www.bandao.cn)。诚邀具有经济实力、信誉良好、诚信经营的单位参加投标,投标单位须具有独立法人资格,高速轮转油墨生产厂家注册资金在4000万元以上,其他投标人注册资金不少于50万元。

有意向的单位请于2011年11月8日前到青岛市南京路110号半岛都市报领取招标文件。

地址: 青岛市南京路110号1805室
电话: 0532-80889717 80889610
联系人: 胡艳 牛锡峰
邮箱地址: bandaojgguan@sina.com

投资小, 利润大, 回报快 机会就在这一刻

每个城市只给一个机会

- ★市场广阔: 只要有人的地方, 就有消费需求和欲望。
- ★运作模式: 产品零库存, 快速周转, 低风险, 以高销量产品占领市场, 每一个轻松的投资。
- ★利润空间: 模式独特, 您不想成功吗?
- ★市场支持: 公司全权负责当地整合培训、广告、品牌推广。
- ★区域垄断: 每个区(县)只限一家, 财富热线: 021-63533155

63533156 63533157
上海创星环保科技有限公司